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Nyíregyháza 

Istentisztelet 

Cím: Isten szenvedélyes keresése és szereleme a Bibliában 

 

(1. dia) „13Mi pedig hálával tartozunk Istennek mindenkor 

értetek, testvéreim, akiket szeret az Úr, mert kiválasztott ti-

teket Isten kezdettől fogva az üdvösségre, a Lélek megszente-

lő munkája és az igazságba vetett hit által. 14Erre hívott el 

titeket a mi evangéliumunk által, hogy így részesüljetek a mi 

Urunk Jézus Krisztus dicsőségében. 15Ezért tehát, testvéreim, 

álljatok szilárdan, (2. dia) és ragaszkodjatok azokhoz a ha-

gyományokhoz, amelyeket akár beszédünkből, akár leve-

lünkből tanultatok. 16Maga pedig a mi Urunk Jézus Krisztus 

és Isten, a mi Atyánk, aki szeretett minket, és kegyelméből 

örök vigasztalással és jó reménységgel ajándékozott 

meg, 17vigasztalja meg a ti szíveteket, és erősítsen meg titeket 

minden jó cselekedetben és beszédben.” II Thessz 2, 13-17 

 

 

 

 

Szeretett Gyülekezet! 

 

 Mai vasárnapunkon különleges módon van fókuszpontban 

a Szentírás. (3. dia) Biblia vasárnapja van, mely azt jelenti, a 

gyülekezet tekintete különös módon szegeződik a Bibliára. Kü-

lönlegessége nem abból fakad, hogy minden más vasárnappal 

ellentétben ma hangsúlyosabb lenne a Biblia, hiszen minden va-

sárnap a Szentírásból prédikálunk, hirdetjük az evangéliumot, azt 

a Jézus Krisztust ismerhetjük meg ebből a drága könyvből, akit 

az Atya küldött el Megváltóul az emberhez. Ma válaszokat kere-

sünk azokra a kérdésekre, (4. dia) Miről szól a Szentírás?, (4/a 

dia) Milyen aktualitása van egy 1500 éven át íródott, több, mint 

2000 éves könyvnek?, (4/b dia) Hogyan válhat személyessé a 

benne megfogalmazott üzenet? 

 Valaki egyszer úgy fogalmazott, a Szentírás a kapcsolatok 

könyve. (5. dia) Isten szenvedélyesen keresi a kapcsolatot az 

emberrel (Joób Máté – Lelkipásztor) és ez a kapcsolatkeresés 

évezredek óta tart. Meg nem szűnő módon keresi (6. dia) az em-
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bert, az elveszettet, a tékozló fiúkat, a Zákeusokat, a házasságtö-

rőket, a magukra maradottakat, magányosokat, kivettetteket, 

megvetetteket, nélkülözőket, betegeket, gyászolókat, vigasztalás-

ra szorulókat, szegényeket és gazdagokat, fiatalokat és időseket 

egyaránt. Ez a szenvedélyes keresés a mai napig tart és amíg Is-

ten kegyelmi ideje tart, addig lehetőséget ad, hogy az ember 

megtalálhassa Őt, válaszokat kaphasson. Megtalálni, válaszokat 

kapni pedig az Ő kijelentett Igéjéből lehet. Az Ő Szava minden 

élethelyzetre ad útmutatást. Nincs az emberi életnek egyetlen egy 

olyan területe sem, amelyet valamilyen módon ne érintene Isten 

az Ő Igéjében. Ezért meg vagyunk győződve, hogy az Ige ele-

gendő ahhoz, hogy megismerje az ember valódi önmagát és meg-

ismerhesse azt a Jézus Krisztust, akit az Atya küldött. Az Atyá-

nak és a Fiúnak a Lelke, a Szentlélek pedig fel tudja fedni ben-

nem az Istentől való elszakadásom valódi okát, a belé vetett hit 

és bizalom hiányát, elveszett állapotomat, és fel tudja ragyogtatni 

számomra a kegyelmet, az irgalmat, a megbocsátást, és világos-

ságra tudja hozni számomra az elmúlhatatlan örök életet. Ezért 

drága kincs számunkra a Biblia, Isten Igéje, kijelentett Szava, az 

élet beszéde, az örök élet, üdvösség záloga. 

 Amikor arra a kérdésre keressük a választ, (7. dia) hogy 

miről szól a Szentírás, akkor 3 Igét említhetek, melyek jól össze-

foglalják erre a kérdésre a választ: 

(8. dia) 1. „16Mert úgy szerette Isten a világot, hogy egyszülött 

Fiát adta, hogy aki hisz őbenne, el ne vesszen, hanem örök 

élete legyen.” Jn 3,16. Ebben az Igében benne van, hogy Isten 

mérhetetlenül szereti az elveszett embert, de nem akarja, hogy 

elvesszen, hanem örök életet akar neki adni, amit Jézus Krisztus-

ban kaphat meg az ember. 

(8/a dia) 2. „21Mert azt, aki nem ismert bűnt, bűnné tette ér-

tünk, hogy mi Isten igazsága legyünk őbenne.” II Kor 5,17. 

Ebben a helyettes váltság ragyog fel az ember számára, hogy bű-

neiért egyszer s mindenkorra az Atya Jézus Krisztust büntette és 

bűnné lett az emberért, hogy így lehessünk Isten igazsága. Ezt 

tulajdonítja annak az embernek, aki ezt a helyettes áldozatot el-

fogadja és megvallja bűneit. 
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(8/b dia) 3. „[Jézus] halála által megsemmisítse azt, akinek 

hatalma van a halálon, vagyis az ördögöt; 15és megszabadítsa 

azokat, akik a haláltól való félelem miatt egész életükben ra-

bok voltak.” Zsid 2,14-15. Ebben az Igében pedig Isten szembe-

síti az embert, hogy a halál egy olyan megkerülhetetlen hatalom, 

amely alá vagyunk vetve és ebben a halálfélelemben éli az ember 

az életét, de Jézus Krisztus halálával és feltámadásával meg-

semmisítette ezt a hatalmat, rátaposott a kígyó fejére, legyőzte a 

Sátánt és a félelem rabságában élő embert pedig megszabadítja. 

Jézus a Szabadító! 

E három Ige jól összefoglalhatja számunkra, hogy miről szól a 

Szentírás, milyen üzenete van Istennek az emberhez. Megmentő 

szeretete, bűnné létele és halálának, feltámadásának győzelme 

ma is üzenetértékkel bír. Ma is igazi örömhír, evangélium min-

den ember számára. S ebben kapunk választ a második kérdé-

sünkre, (9. dia) Milyen aktualitása van egy 1500 éven át íródott, 

több mint 2000 éves könyvnek? Ahogy az abban a korban élő 

embert, a ma emberét is foglalkoztatja az (9/a dia) élet értelme, a 

„hol találhatok megbocsátásra?”, „kaphatok-e kegyelmet, felol-

dozást?”, „a halállal befejeződik-e minden vagy van-e örök 

élet?” kérdése. Ezek örökérvényű kérdések és minden embert a 

szíve mélyén foglalkoztatnak ezek a kérdések és szeretne meg-

nyugtató válaszokat találni, amelyekkel megnyugvást találhat. 

Azért is van aktualitása, mert kortól, nemtől, élethelyzettől füg-

getlenül mindenkit érintenek ezek a kérdések és Isten ad meg-

nyugtató válaszokat. Ő nem hagy bizonytalanságban, kétségek 

között. Jézus Krisztust nem azért küldte, hogy bizonytalanságban 

hagyjon, hanem azért, hogy teljes bizonyosságot adjon. Ezt a bi-

zonyosságot pedig az Ő Szavából meríthetjük. ÉS ezzel megér-

keztünk a harmadik kérdésünkhöz (10. dia) Hogyan válhat sze-

mélyessé a benne megfogalmazott üzenet? Egyetlen egy módon, 

ha valósággá válik, hogy ebben (10/a dia) a könyvben Isten en-

gem keres szenvedélyesen, velem szeretne kapcsolatba kerülni, 

hozzám szeretne szólni, velem szeretne beszélgetni. Ha Isten 

ezen kezdeményezésére igennel válaszolok, keresem Őt, megis-

merem Őt, komolyan veszem a Szavát és hozzáigazítom az éle-
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temet, akkor Istenemmé, Urammá lesz, akivel egészen személyes 

kapcsolatban lehetek. A Szentírás ezt a személyes kapcsolatot 

segíti, mert benne Ő szólít meg és szól most is hozzám. 

 Pál apostol a Thesszalonikai gyülekezetnek írt levelében 

erről ír. Az evangélium által szólított meg, hívott el, ezért ez a 

legdrágább kincsünk, mert az evangélium által lép kapcsolatba 

Isten az emberrel. Az Istennel való kapcsolatot pedig úgy lehet 

szorosabbá fonni, ha szilárdan ragaszkodunk az Igéhez, tántorít-

hatatlanul nem térünk el az Igétől sem jobbra, sem balra, hanem 

szilárdan állunk az Ige talaján korszellemtől, irányzattól, ideoló-

giától, befolyástól függetlenül. Isten kijelentésére, az Igére épít-

hetjük az életünket, mert – ahogy János írja – (11. dia) „Ezek az 

igék megbízhatók és igazak,” Jel 22,6. Isten Szavában nem fog 

sosem csalódni az ember és Isten sohasem hagyja magára az em-

bert, mert Isten örök szeretettel ragaszkodik az emberhez és a 

menthetetlen állapotból Ő akarja megmenteni. Az evangéliu-

mokban, a levelekben, az egész Szentírásban erről beszél Ő. 

 Biblia vasárnapján ezért is helyezünk különösen nagy 

hangsúlyt arra, hogy megérthesse az ember 

1. (12. dia) Miről szól a Szentírás?,  

2. (12/a dia) Milyen aktualitása van egy 1500 éven át íródott, 

több mint 2000 éves könyvnek?,  

3. (12/b dia) Hogyan válhat személyessé a benne megfogal-

mazott üzenet? 

(13. dia) Isten könyve ez, melyben ember iránti szenvedélyes 

keresést és az iránta érzett szerelmet írja le neked és nekem. 

 

        Ámen! 

 


